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O b r a z l o ž e nj e 

 Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo zaprimio je zamolbu Osnovne škole Srdo i
(KLASA: 602-01/09-01/197, URBROJ: 2170-55-01-09-02 od 31.08.2009.) kojom traže suglasnost 
na davanje školskog prostora (okoliša) Mjesnom odboru Srdo i. Zamolba Škole temeljena je na 
zamolbi Vije a Mjesnog odbora Srdo i kojom se traži suradnja i korištenje okoliša Škole (bez 
naknade) te odobrenje za postavljanje štandova sa ugostiteljskim uslugama, postavljanje 
zabavnog parka i drugih sadržaja u školskom prostoru, a zbog obilježavanja blagdana Križevice i 
Dana Mjesnog odbora. Ova proslava se tradicionalno održava svake godine u mjesecu rujnu, a 
ove godine održavat e se od 11. do 13. rujna.  

 Ove školske godine nastava zapo inje 07. rujna 2009. godine, ali se korištenje školskog 
prostora traži u vrijeme vikenda kada se nastava ne održava (po evši od petka 11. rujna od 19,00 
sati).

Odlukom o davanju na privremeno korištenje poslovnog i športskog prostora u ustanovama 
odgoja i školstva ("Službene novine" Primorsko goranske županije, broj 49/06) utvr uju se na in i 
uvjeti pod kojima ustanove odgoja i školstva iji je osniva  Grad Rijeka mogu davati na privremeno 
korištenje poslovni i školski prostor. U ovom slu aju Ustanova je dužna zatražiti suglasnost Grada. 

Obzirom da je OŠ Srdo i posjednik i korisnik navedenog prostora, predlažemo da se Školi 
dade suglasnost, a temeljem koje e Škola ugovorno regulirati sa Mjesnim odborom me usobne 
odnose radi privremenog korištenja školskog okoliša za navedenu namjenu. Istovremeno, 
predlažemo da se na postavljenim ugostiteljskim štandovima može pružati usluga samo prodaje 
hrane i osvježavaju ih bezalkoholnih pi a.

Slijedom navedenoga, predlažemo Gradona elniku Grada Rijeke da donese sljede i

z a k lj u  a k 

1. Osnovnoj školi Srdo i daje se suglasnost za davanje Mjesnom odboru Srdo i, povodom 
proslave blagdana Križevice i Dana Mjesnog odbora Srdo i, bez naknade, na privremeno 
korištenje školski okoliš (od 11./od 19,00 sati/ do 13. rujna 2009. godine) radi organiziranja 
zabavnih sadržaja te za postavljanje štandova s uslugom prodaje hrane i osvježavaju ih
bezalkoholnih pi a.

2. Obvezuje se Osnovna škola Srdo i da s Mjesnim odborom Srdo i sklopi ugovor o me usobnim
pravima i obvezama radi davanja na privremeno korištenje školskog prostora uklju uju i i 
obvezu Mjesnog odbora Srdo i da pribavi suglasnosti nadležnih tijela koje su potrebne za 
provo enje ovih aktivnosti u okolišu Škole.  


